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Do mateřských škol se hlásilo 
279 dětí. Od září má nastoupit 
194 z nich  
Během prázdnin má ještě přibýt několik 
dalších míst, dodatečně tak mohou být 
přijaty některé další tříleté děti.  
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V pondělí začne oprava mostu 
na Hřbitovní ulici, provoz  
budou řídit semafory  
Jelikož jde o jediný příjezd ke hřbitovu, 
kompletní rekonstrukce bude probíhat 
za provozu a po etapách. 
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Dotace Zdravého města podpoří 
organizaci další Zahrady  
a Komunitní street art  
Organizátoři osvětových kampaní a akcí 
mohou podporu na další projekty žádat 
až do konce října. 
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Trávník fotbalového hřiště 
 zavlažilo šampaňské, hráči 
znovu oslavili postup   
Duel s Veřovicemi byl posledním  
domácím zápasem. Po záverečném 
hvizdu přišel na řadu pohár i světlice. 
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Na začátku týdne došlo k ozelenění první velké plochy v centru. V prostoru mezi hlavním koridorem v centru a ulicí Štefánikovou 
byly položeny travní koberce, které mají zajistit rychlejší uchycení zátěžového trávníku.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Muzejnictví v Kopřivnici čeká revoluce. 
Regionální muzeum Kopřivnice, které jako obecně prospěšná 
společnost funguje v Kopřivnici už od roku 1998 a provozuje nejen 
Technické muzeum Tatry, ale také obě městské expozice na Fojt-
ství a v Šustalově vile, s největší pravděpodobností na konci le-
tošního roku zanikne. Obě automobilová muzea ve městě a vý-
stavní depozitář Slovenské strely by se měly spojit pod hlavičkou 
Muzeum Novojičínska, které už nyní jako příspěvková organizace 
Moravskoslezského kraje zřizuje Muzeum nákladních automobilů 
Tatra. Lašské muzeum s expozicí manželů Zátopkových a výhle-

dově také kopřivnické keramiky a Zdeňka Buriana stejně jako 
Muzeum Fojtství se stálou výstavou o prvopočátcích výroby ko-
čárů a historii Kopřivnice by pak mělo provozovat město nebo 
jím zřízená organizace. Vyplývá to alespoň z vize muzejnictví ve 
městě, kterou chtějí společně prosazovat kopřivnická radnice, au-
tomobilka Tatra a hejtmanství. 

„Z navrhovaného řešení bude benefitovat jak město, tak Tatra. 
Hlavní roli v celé vizi bude hrát kraj, který je připraven do rozvoje 
muzejnictví v Kopřivnici investovat a má šanci dosáhnout na do-
tační zdroje, které jsou mimo možnosti města i automobilky. Je 
logické, že kraj bude prostřednictvím své organizace provozovat 
automobilová muzea orientovaná především na turisty, zatímco 
město zajistí provoz městských expozic, které jsou zaměřeny 
hlavně na místní lidi a udržují povědomí o lokální historii a posilují 
patriotismus,“ říká David Monsport, místostarosta Kopřivnice, 
odpovědný mimo jiné i za oblast muzejnictví. 

Kdo bude jednotlivá muzea v Kopřivnici provozovat, není 
z pohledu návštěvníka tak zajímavé jako to, jaký servis mu budou 
nabízet, a i v tomto směru se připravuje velká změna.  

(Pokračování na straně 3) 

Zdražení materiálů zvýšilo cenovku centra o 10 milionů

Expozice nákladních i osobních tatrovek  

se mají spojit pod hlavičku jedné organizace  

provozované krajem. Fojtství a Lašské muzeum 

bude spravovat město Kopřivnice.

OČEKÁVÁME 
 

22. června – Městské zastupitelstvo 

bude mít na programu úpravu 

městských vyhlášek. 

23. června – Kopřivnice bude slavit  
Evropský svátek hudby. Vystoupí 

zpěvačka Aiko, YoYo Band a další.

Kopřivnice (dam) – Radní v minulém 
týdnu schválili dlouho avizované navý-
šení ceny rekonstrukce centra města. 
V pořadí osmý dodatek ke smlouvě na-
výšil celkovou cenu díla o  víc než 10,7 
milionu korun. Aktuální cena revitali-
zace centra se tak přehoupla přes 138 
milionů korun. Zdražení stavby jde pře-
devším na vrub skokovému navýšení cen 
vybraných stavebních materiálů, ke kte-
rému došlo v minulém roce a jež nebylo 
možné v době zadání zakázky předvídat. 

„O změně situace na trhu informo-
vala společnost Geosan město oficiálně 
už vloni v květnu. Následovala celá řada 
jednání a výsledkem bylo v září rozhod-
nutí zastupitelstva, kterým město jako 
investor stavby připustilo, že navýšení je 
objektivní, rozhodlo se je uznat a  roz-
počtovým opatřením umožnilo zvýšení 
ceny až o deset milionů korun,“ říká sta-
rosta Adam Hanus. V  dalších měsících 
pak firma dokládala podklady o  růstu 
cen, na základě kterých byl sepsán avi-

zovaný dodatek. Z něho vychází, že po-
dražil snad celý sortiment materiálů od 
kameniva přes betonové výrobky, ka-
menné dlažby, obrubníky anebo odvod-
ňovací žlaby. Podstatně dražší je i  ocel 
a výrobky z ní, hliníkové konstrukce a vý-
robky ze skla, terasové hranoly a profily 
z exotických dřevin používané pro zho-
tovení teras a pódií, ale také elektroma-
teriál a řada dalších věcí používaných při 
rekonstrukci centra.  

(Pokračování na straně 2) 

Muzejnictví ve městě 
čeká revoluce, chystá se 
proměna organizací 
i expozice veteránů

Zábavná akce VOSKOP Day si kladla za cíl přiblížit zdejší střední školu 
všem generacím Kopřivničanů.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

VOSKOP Day se líbil 

především dětem

Kopřivnice (dam) – Minimálně 
pět set lidí si v  sobotu 10. června 
našlo cestu do areálu kopřivnické 
střední a vyšší školy na premiérový 
VOSKOP Day. „Naše dosavadní ak-
tivity byly zaměřeny především na 
děti ve věku 13+ a jejich cílem bylo 
získat nové zájemce o  studium. 
Tentokrát jsme chtěli školu přiblížit 
městu a  široké veřejnosti, od ma-
lých dětí po seniory,“ vysvětluje ře-
ditel pořádající školy Jiří Pištecký. 

Příchozí si tak mohli přímo 
v dílnách vyzkoušet řadu technicky 
zaměřených aktivit od výměny kola 
v  autodílně, přes výrobu hrací 
kostky v  lakovně nebo kovového 
stojánku na mobil až po vytvoření 
svícnu v CNC stroji.  

(Pokračování na straně 3) 

Kuchař Valíček doporučil změny  
ve výdeji obědů na ZŠ Emila Zátopka

Kopřivnice (dam) – Tým školní ku-
chyně na ZŠ 17. listopadu dělá svou 
práci dobře a  jídla, která produkuje, 
jsou odpovídající kvality. Takový je 
alespoň předběžný výstup návštěvy 
známého ostravského kuchaře Davida 
Valíčka v  kuchyňském provozu nej-
mladší kopřivnické školy. „Objevují se 
stížnosti na kvalitu jídla ve školních jí-
delnách, ale hodnocení stravujících se 
žáků nebo jejich rodičů nemusí být 
vždy zcela objektivní. I  proto jsme 
chtěli externí odborné posouzení, aby-
chom se dozvěděli, kde je případný 
problém a jak jej řešit,“ vysvětluje dů-
vod Valíčkovy návštěvy v  Kopřivnici 
místostarosta David Monsport. David 
Valíček je totiž nejen kuchařem se zku-
šenostmi ze špičkových restaurací po 
celém světě nebo lektor vyhledáva-
ných kurzů vaření, ale je spojen také 
s  ostravským projektem Fajne školní 

bistro, v rámci kterého už několik let 
mentoruje personál tamních školních 
jídelen. 

Problém není, i  podle Valíčkova 
odborného názoru, v kvalitě jídla, které 
opouští kuchyni. Připravené obědy 
trpí až převozem a  uchováváním ve 
výdejně na ZŠ Emila Zátopka. Škola 
s největším počtem žáků ve městě totiž 
vlastní kuchyni už řadu let nemá a jídlo 
dováží právě ze ZŠ 17. listopadu. „Ve 
speciálních nádobách se převáží skoro 
400 jídel denně, což je vysoké číslo. 
Většinou se tento způsob řešení reali-
zuje do zhruba 150 porcí. Převozem 
a výdejem na jiném místě samozřejmě 
trpí kvalita jídla. Ten, kdo se do jídelny 
dostane mezi prvními, má ještě jídlo 
v dobré kvalitě, ale s každou další ho-
dinou se to horší,“ tlumočil Valíčkova 
zjištění místostarosta Monsport.     

(Pokračování na straně 3) 
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Začala fungovat komise pro rozvoj 
veřejných prostranství ve městě

Kopřivnice (dam) – K prvnímu jednání se poslední květnový 
den sešla Komise Rady města Kopřivnice pro rozvoj veřejného 
prostranství. Nově založený orgán tvoří 13 osob s různou od-
borností. Zhruba polovina působí na radnici v úřednické či po-
litické funkci, druhá polovina jsou nezávislí odborníci z oblastí 
architektury, dopravy, krajináři, IT odborníci, designéři, ale 
třeba i vodohospodář. Na půl cesty mezi radnicí a nezávislým 
okolím je pak předseda komise Jan Kraut, který působí v pozici 
externího městského architekta Kopřivnice. Podle jeho slov 
bylo úvodní jednání komise seznamovací a členové se dohodli 
také na systému, jakým bude poradní orgán rady města napříště 
fungovat. Mluvilo se ale i o konkrétních tématech souvisejících 
se zaměřením nové komise. „Diskutovali jsme asi o  desítce 
konkrétních míst ve městě, kde jsou z pohledu rady města nej-
palčivější problémy s veřejným prostranstvím. Naším úkolem 
bude stanovit priority, navrhovat zlepšení daných míst v sou-
vislosti všech odborností, které jsou v komisi zahrnuty,“ říká 
Jan Kraut. Podle jeho slov se diskuze vedla i o potřebě tvorby 
koncepčních materiálů, které nastaví pravidla nakládání s ve-
řejným prostorem. Jedním z prvních konkrétních úkolů komise 
bude podle jejího předsedy navrhnout, kde a jakým způsobem 
má pokračovat revitalizace veřejných prostranství Kopřivnice 
poté, co bude dokončena rekonstrukce centra města a prostoru 
okolo Technického muzea Tatra.

Před týdnem přivítal starosta města Adam Hanus čtyřiadvacet nových občánků Kopřivnice. 
                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Sejde se městské 
zastupitelstvo

Kopřivnice (dam) – Za tý-
den ve čtvrtek 22. června se 
mají k  poslednímu před-
prázdninovému jednání sejít 
zastupitelé Kopřivnice. 

Na programu jednání, 
které startuje v 16 hodin v jed-
nacím sále v nejvyšším patře 
městského úřadu, bude napří-
klad schválení účetní uzá-
věrky a  závěrečného účtu 
města Kopřivnice za minulý 
rok. Zastupitelé budou disku-
tovat i  o  plánované transfor-
maci místních muzeí a o dal-
ších tématech.  

Jednání bude v  přímém 
přenosu vysílat Kabelová tele-
vize Kopřivnice. 

Do školek v Kopřivnici i místních částech nastoupí 194 dětí
Kopřivnice (hod) – Výsledky zápisů 

do mateřských škol už jsou známé 
a  také rodiče už vědí, zda jejich dítě 
bylo či nebylo přijato. Zápisy dětí do 
Mateřské školy Polárka, která patří pod 
ZŠ a  MŠ 17. listopadu, a  Mateřských 
škol Kopřivnice, pod které spadá devět 
předškolních zařízení, proběhly 
4. května. Obě instituce přijaly dohro-
mady celkem 279 přihlášek, v obou při-
jímali děti na základě schválených kri-
térií. Přednost dostávaly děti před- 
školního věku. V září by do školek mělo 
nastoupit 194 dětí, dalších 85 nebylo 
přijato z  důvodu věku nebo nedosta-
tečné kapacity.  

Mateřská škola Polárka obdržela 
celkem 34 přihlášek, ale přijato bylo 
celkem 11 dětí, z  toho jedno pětileté 
dítě a deset tříletých. „Už nyní zazna-

menáváme zájem rodičů o zapsání je-
jich dítěte do nově vznikajícího 3. od-
dělení. Přihlášky budeme přijímat až 
v souvislosti s vyhlášením tzv. dodateč-
ného zápisu, a to v polovině srpna, tedy 
po kolaudaci. Do nového oddělení 
může být dle platných kritérií pro při-
jetí přijato až 23 dětí. Všechny infor-
mace budou začátkem srpna zveřej-
něny na webových stránkách školy 
a města Kopřivnice,“ upřesnila Zdeňka 
Havlíková, ředitelka ZŠ a MŠ 17. listo-
padu. 

Mateřské školy Kopřivnice obdržely 
celkem 237 přihlášek, úspěšných bylo 
177 žadatelů. Dalších 8 přihlášek ob-
držela školka v rámci zvláštního zápisu 
dětí cizinců, který proběhl v  pondělí 
5. června. „V rámci běžného zápisu do 
mateřských škol jsme přijali 15 dětí ve 

věku 5–6 let, které mají povinné před-
školní vzdělávání, 19 dětí ve věku 4–5 
let a  141 3–4letých. Přijali jsme i  dvě 
děti, které jsou narozeny na podzim 
a ve školce mají sourozence. Nepřijali 
jsme 60 dětí, jelikož byly mladší tří let,“ 
upřesnila Hana Borosová, ředitelka Ma-
teřských škol Kopřivnice, a dodala, že 
z osmi ukrajinských dětí přijali šest, tři 
byly předškolního věku s  povinnou 
předškolní docházkou a  tři jsou čtyř-
leté. Mladší tří let přijaty nebyly. 

„V současné době čekáme, jestli 
ještě budou volná místa, protože ně-
které děti čekají na potvrzení odkladu 
školní docházky. V době, kdy jsme dě-
lali statistiku, jsme nevěděli, jestli ještě 
nějaké dítě od září nastoupí do pří-
pravné třídy. Takže určitě se nám podaří 
zařadit všechny zářijové děti i některé 

říjnové. Konečný počet nepřijatých dětí 
se tak ještě sníží,“ poznamenala ředi-
telka Mateřských škol Kopřivnice. 

Největší převis zaznamenali ve 
školce na ulici České. „Děti, které se ne-
dostaly na Polárku, podaly také při-
hlášku do MŠ Česká. Další lokality jsou 
vytížené kvůli mladým rodinám a jsou 
to Zdeňka Buriana a Pionýrská. Kapa-
city v  Lubině a  Mniší jsou naplněny, 
bohužel se také na všechny děti nedo-
stalo, i když je situace lepší než vloni. 
Díky přípravným třídám nám v orga-
nizaci přibylo několik volných míst, ty 
jsme ale doplnili dětmi, které se nedo-
staly do hlavní požadované mateřské 
školy. Jsme připraveni přijímat děti 
i v průběhu roku, po dovršení věku tří 
let v  případě volných míst,“ dodala 
Hana Borosová. 

Farmářský trh nabídl 
regionální zboží i osvětu

Kopřivnice (hod) – V pátek se v sadu E. 
Beneše uskutečnil letos již druhý farmářský 
trh. Kromě tradičního sortimentu produktů 
od regionálních pěstitelů a výrobců nabídl 
příchozím i osvětu v oblastech Fairtrade či tří-
dění odpadů, a to v Osvětovém stanu. Zájemci 
v něm kromě získávání informací mohli ode-
vzdat nepotřebné brýle a kola do stále aktu-
álních sbírek – brýle a jízdní kola pro Afriku. 
„Jen do stanu donesli lidé 33 brýlí a jedno 
kolo,“ sdělila výsledek páteční sbírky Ivana 
Holubová, koordinátorka projektu Zdravé 
město Kopřivnice, s tím, že dioptrické či slu-
neční brýle mohou nosit celoročně na infor-
mace městského úřadu nebo do poboček 
městské knihovny, kola se odevzdávají ve 
sběrném dvoře na ulici Panské. 

Osvětový stan je jednou z mnoha aktivit 
celoročního projektu KOPRtoUR spolufinan-
covaného z dotace Moravskoslezského kraje. 
Projekt zahrnuje aktivity Zdravého města za-
měřené na udržitelný rozvoj a realizaci místní 
Agendy 21.  

Na akci Mateřských škol Kopřivnice si děti nejen hrály, ale také pomáhaly. Na závěr odpoledne 
přispívaly na nemocnou Grétku.                                                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Oprava mostu na Hřbitovní 

bude probíhat po polovinách
Kopřivnice (hod) – V pondělí 19. června začne oprava 

mostu přes Kopřivničku na ulici Hřbitovní, který je v hava-
rijním stavu. Vzhledem k tomu, že přes tento most vede je-
diná přístupová cesta na kopřivnický hřbitov, bude oprava 
probíhat po etapách.  

„Most bude opravovat firma DEV COMPANY, spol. s r. o., 
Opava. Z důvodu nefunkční hydroizolace mostu, nevyhovu-
jícího stavu mostních říms, železobetonové desky i mostního 
zábradlí bude konstrukce odstraněna a nahrazena novou. 
Upraven bude i terén pod mostem a v blízkosti mostu. Oprava 
bude probíhat ve dvou fázích, jelikož jde o jedinou příjezdo-
vou cestu k místnímu hřbitovu,“ přiblížila rozsah oprav Lenka 
Šimíčková z odboru majetku města. Most přes Kopřivničku 
je dlouhý 11,60 metru. Opravy na mostě by měla firma zahájit 
co nejdříve, neboť vzhledem k tomu, že se bude provádět po 
polovinách, budou práce trvat delší dobu. Firma za dokon-
čení díla dostane zaplaceno 3 010 142 korun včetně DPH.  

Zdražení materiálů zvýšilo cenovku centra o 10 milionů
(Dokončení ze strany 1) 
Firma GEOSAN GROUP, a. s., vyčíslila 

celkovou hodnotu skokového růstu cen na 
9 999 905,20 Kč. Ocenění nárůstu cen ma-
teriálů proběhlo v souladu s ceníkem URS 
a u položek, které neobsahuje, bylo zdra-
žení doloženo nabídkami nebo aktuálními 
ceníky subdodavatelů spolu s  čestným 
prohlášením o ceně.  

Bezmála desetimilionový doplatek je 
podle kopřivnického starosty prvním a zá-
roveň jediným, který zvedá cenu rekon-
strukce centra města s ohledem na vnější 
vlivy. „V tuto chvíli máme tuto věc za uza-
vřenou. Nevím o tom, že by firma žádala 
další navýšení z  tohoto titulu, a  ani ne-
předpokládám, vzhledem ke stabilizaci si-
tuace na trhu, že k  něčemu takovému 
dojde,“ doplnil Adam Hanus. Další do-

datky a případně i úpravu konečné ceny 
lze ale očekávat v závislosti na méně- a ví-
cepracích. Ty vyplývají z  požadavků ob-
jednatele, architekta nebo skutečností, 
které byly zjištěny v průběhu realizace díla 
a  jsou nad rámec původního projektu. 
V dodatku z minulého týdne bylo takových 
dodatečných požadavků zahrnuto za bez-
mála 900 tisíc korun. Většina z  nich pak 
souvisí s  úpravami výstavního pavilonu 
v prostoru před prodejnou Pepco a novým 
řešením vytápění nebo naopak větráním 
tohoto objektu. 

Do plánovaného předání dokončené 
centrální části nové pěší zóny zbývá něco 
málo přes dva týdny. Pokračují práce na 
dlažbách a stavba schodiště u  prodejny 
Koh-i-noor. Dokončují se dřevěná pódia 
a  veřejné osvětlení. Na začátku tohoto 

týdne došlo také k zatravnění centrální ze-
lené plochy položením předpěstovaných 
travních koberců. „Práce nyní intenzivně 
běží a věřím, že na začátku července bude 
moci začít přejímka dokončené první 
etapy. Ta sama o sobě bude velmi náročná 
a  může trvat zhruba dva týdny,“ říká Jiří 
Štěpán, vedoucí odboru rozvoje města Ko-
přivnice. Ten odhaduje, že při důsledné 
kontrole se objeví desítky drobnějších vad 
a nedodělků, které ale nebudou bránit uží-
vání stavby. Ty pak bude muset stavební 
firma v určeném termínu odstranit. Po do-
končení centrálních ploch nového centra 
budou ještě do 20. července pokračovat 
práce na výstavním pavilonu a až v polo-
vině srpna má být dokončena zelená plo-
cha u kulturního domu a nové parkoviště 
na někdejším zelném trhu. 

Starosta přivítal 
další občánky

Kopřivnice (hod) – Již potřetí 
v letošním roce přivítal nové ob-
čánky Kopřivnice starosta města 
Adam Hanus. Během tří slav-
nostních obřadů v Ringhofferově 
vile přivítal starosta 7 holčiček 
a 17 chlapců. Jak bývá zvykem, 
všechny vítané děti dostaly od 
města dárek a  pamětní list, ro-
diče převzali gratulace, květiny 
a  perníčky. Součástí slavno-
stního setkání bylo i kulturní vy-
stoupení dětí ze ZŠ dr.  Milady 
Horákové. 

„Další obřad proběhne až po 
prázdninách, a  to 7. září. Zá-
jemci se na něj mohou hlásit 
průběžně, a  to na tel. 556 879 
436, 737 114 246 nebo e-mailem: 
ilona.mazalova@koprivnice.cz,“ 
upřesnila referentka vnějších 
vztahů Ilona Mazalová, která má 
agendu vítání občánků na sta-
rosti. 

Na akci školek vybrali 

na Grétku 10 614 korun
Kopřivnice (hod) – V úterý 6. června pořá-

daly Mateřské školy Kopřivnice akci pro děti 
s názvem Pojďme si hrát a pomáhat.  

Start byl u Mateřské školy I. Šustaly a cíl na 
zahradě MŠ Záhumenní. Na účastníky čekalo 
na trati devět disciplín, v cíli odměny a dopro-
vodný program v podobě malování na obličej, 
tvarování balónků nebo tanec s Ájou a Jinálkem. 
„Každá z  devíti mateřských škol si připravila 
disciplínu. Základem připravených aktivit byla 
spolupráce na plnění úkolů,“ uvedla Lenka Ša-
fářová, zástupce ředitele z Mateřské školy Zá-
humenní a jedna z organizátorek akce. Děti na-
příklad s  rodiči společně přenášeli balónky, 
vodili se za ruce, kdy jeden z nich měl zavázané 
oči. Akce měla i charitativní charakter. V cíli mo-
hli účastníci přispět do sbírky na léčbu malé 
Grétky, a to zakoupením kytiček, které vyráběly 
děti v mateřských školách. „Celkem se akce zú-
častnilo asi 90 dětí s rodiči, kterým se akce velmi 
líbila. Na Grétku jsme vybrali 10 610 korun, které 
pošleme jménem organizace na transparentní 
účet,“ dodala Lenka Šafářová. 
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Město přispělo záchranné stanici
Kopřivnice (dam) – Město finančně pod-

pořilo provoz Záchranné stanice živočichů 
v Bartošovicích. V regionu ojedinělé zařízení 
Kopřivnice podporuje každoročně už od 
roku 2012. Pro letošní rok radní rozhodli 
vzhledem k  omezeným možnostem roz-
počtu vyplatit dotaci ve výši 15 tisíc korun. 

Bartošovická záchranná stanice je 
schopna se dlouhodobě či krátkodobě po-
starat o všechny druhy volně žijících živo-
čichů, vyjma dospělých exemplářů velkých 
zvířat. Jde o nejstarší zařízení svého druhu 
ve střední Evropě a letos v říjnu oslaví už 40 
let od svého založení. Odborníci za tu dobu 
ošetřili a rehabilitovali víc než 35 tisíc volně 
žijících zvířat, a kde to bylo možné, postarali 
se o jejich návrat zpět do přírody. Počet zví-
řat, které se do stanice dostávají, přitom rok 

od roku stoupá. Jen vloni přijali 2 133 je-
dinců, 103 živočichů bylo do záchranné sta-
nice přivezeno ze správního území Kopřiv-
nice. Šlo i o běžné živočichy jako zajíce nebo 
ježky, ale také o několik čápů, labutě, vydru, 
lišku nebo netopýry. Zdražování se dotklo 
i nákladů na provoz záchranné stanice, ta 
uvádí, že průměrně stojí komplexní péče 
o jednoho umístěného živočicha okolo třech 
tisíc korun. Celkově tak jen na péči o živo-
čichy zachráněné vloni na Kopřivnicku vy-
dala stanice víc než 300 tisíc korun. Peníze 
poskytnuté z rozpočtu tak pokryjí jen zlo-
mek celkového rozpočtu záchranné stanice. 
Konkrétně mohou být využity na nákup kr-
miv, pohonných hmot a osobní náklady za-
městnanců Záchranné stanice živočichů 
v Bartošovicích. 

Kuchař David Valíček a vedoucí školní jídelny ZŠ 17. listopadu Tomáš Polívka při diskuzi nad 
menu připraveným pro strávníky.                                                                         FOTO: MARTIN TOBIÁŠ

Senioři na kolech 

poznávali Hlučínsko
Kopřivnice (hod) – Před týdnem ve 

středu 7. června absolvovalo cyklovýlet 
Slezskou magistrálou 44 kopřivnických 
seniorů. Akce se konala v  rámci pro-
gramu Aktivní senior 2023 aneb Setká-
vání při sportu, zábavě i vzdělávání. 

Senioři absolvovali pětapadesátikilo-
metrovou trasu z  Krnova do Hlučína. 
„Protože jsme jeli po skupinkách, někteří 
zdatnější senioři najeli kolem 80 kilome-
trů, například v  Opavě si udělali okruh 
kolem Stříbrného jezera. Další si zajeli, 
aby si prohlédli kulturní památky,“ oko-
mentovala výlet Pavla Žáčková, pracov-
nice odboru sociálních věcí, která zájezd 
zorganizovala, a dodala, že všichni byli 
s poznávacím výletem spokojeni. 

Nyní na seniory čeká další pohybová 
aktivita, a to turnaj v minigolfu, který se 
uskuteční ve čtvrtek 29. června u  míst-
ního koupaliště. „Další akce jsou v plánu 
až po prázdninách,“ dodala Pavla Žáč-
ková. 

Na zážitkové akci Ztracený mraveneček plnily děti celkem 13 úkolů. Odpoledne pro rodiny 
s dětmi připravil spolek Vlčovjan.                                                                    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dotace Zdravého města podpoří dvě aktivity
Kopřivnice (hod) – Dotační ti-

tul Zdravého města podpoří dvě 
aktivity – Zahrady a  Komunitní 
street art, podporu schválila rada 
města v květnu. V dotačním titulu 
Zdravého města je na letošní rok 
alokována částka 60 tisíc korun 
a určen je pro organizace i fyzické 
osoby působící na území města 
k pořádání osvětových kampaní 
na podporu témat udržitelného 
rozvoje, např. Dny zdraví, Den 
bez tabáku, Týden udržitelného 
rozvoje, Evropský týden mobility 
a další.  

„Dvacet tisíc korun podpoří 
uspořádání dvou letošních Za-
hrad, což jsou mezigenerační 

akce na podporu lokálních 
tvůrců a  místní komunity. Akce 
Zahrada má za sebou již 7 úspěš-
ných ročníků, během kterých se 
v čase proměňuje a vyvíjí. Mění 
se lidé, kteří tuto akci pomáhají 
spoluvytvářet, ale občas také 
místo, kde se koná,“ upřesnila 
Ivana Holubová, koordinátorka 
Zdravého města a místní Agendy 
21. 

Druhý úspěšný žadatel obdrží 
dotaci ve výši 11 tisíc korun na 
přípravu akce Komunitní street 
art. „Peníze jsou určeny na pře-
tvoření betonových streetarto-
vých ploch na sídlišti Jih ve spo-
lupráci s místní komunitou a za 

přispění místních umělců – Mi-
nehavy, Allona a  Zuzany Přívě-
tivé, kteří svým příkladem mo-
hou edukovat a  podpořit 
dospívající generaci v  tvorbě,“ 
podotkla koordinátorka Zdra-
vého města a místní Agendy 21. 

Žádat o dotaci mohou pořa-
datelé akcí až do konce října nebo 
do vyčerpání financí, kterých 
v něm po poskytnutí dvou dotací 
zbývá 29 tisíc korun.  „Vloni jsme 
podpořili pět akcí, a to Ptáci zpí-
vají každý den, nejen 22. dubna, 
Vyjdi ze své komfortní zóny, Léto 
s  tancem, Včelí úlet a  Zahradu 
č. 7. Uvidíme, kolik to bude letos,“ 
dodala Ivana Holubová. 

Mravenečka 
hledalo 71 dětí

Vlčovice (hod) – V sobotu 10. 
června odpoledne se vydalo na 
zábavnou a  naučnou stezku, 
dlouhou čtyři kilometry, vlčovic-
kou přírodou 71 dětí a 70 dospě-
lých. Zážitkovou akci s  názvem 
Ztracený mraveneček připravil 
spolek Vlčovjan, a proto start i cíl 
byly na zahradě komunitního 
centra. Na trase plnili účastníci 
13 úkolů týkajících se mravenců, 
například skládali tělo mravence, 
podle vůně rozeznávali vetřelce 
v mraveništi, určovali druhy mra-
venců, navlékali korálky nebo po-
máhali stavět mraveniště. V  cíli 
za splnění všech úkolů dostali ne-
jen mravence s ovocem, nanuk, 
ale i památeční placku.  

Účastníci třetího ročníku zá-
žitkové akce si v cíli trasu s pro-
gramem moc pochvalovali, i když 
na mnohých místech museli pře-
kračovat potůčky vody. 

Most Na Rybníkách bude 
po dobu opravy uzavřen

Lubina (hod) – Rada města vybrala firmu, 
která opraví most přes mlýnský náhon v Lu-
bině Na Rybníkách, a to firmu Stavby, opravy 
a údržba silnic, s. r. o., z Velkých Albrechtic.  

Most je již v nevyhovujícím stavu, proto 
v rámci stavby bude vyměněna celá stávající 
konstrukce. „Stávající most bude nahrazen 
novým propustkem, tvořeným prefabrikova-
nou rámovou propustí. Celková délka mostu 
je 3,90 m,“ uvedla Lenka Šimíčková z odboru 
majetku města. Lubinští se po dobu opravy 
přes most nedostanou, uzavírka bude úplná, 
a  bude tedy nutné místo objíždět jinudy. 
„Abychom opravu urychlili, zvolili jsme tento 
postup. Oprava by měla dle smlouvy a v zá-
vislosti na klimatických podmínkách trvat cca 
90 dní,“ upřesnila Lenka Šimíčková s tím, že 
firma za dokončení díla dostane zaplaceno 
968 tisíc korun včetně DPH.  

Muzejnictví ve městě čeká revoluce, chystá se proměna...
(Dokončení ze strany 1) 
Technické muzeum Tatra s ex-

pozicí osobních vozů totiž čekají 
podstatné úpravy ve smyslu moder-
nizace a maximalizace návštěvnic-
kého zážitku. „Muzeum nákladních 
automobilů za první rok fungování 
navštívilo 121 tisíc návštěvníků 
a  muzeum osobních automobilů 
o  30 tisíc méně, což potvrzuje, že 
není zcela využit jeho potenciál. 
Dospěli jsme společně s  partnery 
k  závěru, že musíme inovovat ex-
pozici a  také částečně opravit ob-
jekt, ve kterém sídlí,“ říká Pavel La-
zar, člen dozorčí rady Tatra Trucks 
a  jednatel nedávno založené dce-
řiné společnosti Tatra Classic, jejímž 
úkolem je starat se o historické dě-
dictví značky. Podle jeho slov se už 

v  těchto dnech dává do pohybu 
projekt, jehož hodnota by měla být 
zhruba 27 milionů korun. V  jeho 
rámci dojde ke stavebním úpravám 
v  interiéru dnešního technického 
muzea, a  především se zásadně 
promění podoba expozice. Ta by se 
měla vizuálně, ale hlavně technicky 
sblížit s expozicí nákladních auto-
mobilů. To znamená, že na návštěv-
níky bude čekat designově moderní 
expozice nabitá množstvím inter-
aktivních prvků se zapojením roz-
šířené reality. Stavební část by mělo 
zajistit město Kopřivnice jako ma-
jitel objektu. Financovat ho však 
z větší části bude Moravskoslezský 
kraj, který už v minulém týdnu Kop-
řivnici na tento účel poskytl 13,5mi-
lionovou dotaci. Výstavbu nové ex-

pozice pak bude připravovat přímo 
kraj prostřednictvím své příspěv-
kové organizace. Stavební práce by 
podle slov Pavla Lazara měly začít 
ještě v  listopadu či prosinci letoš-
ního roku, na ně pak naváží změny 
v expozici. „Celá realizace by nám 
měla zabrat maximálně 6 měsíců. 
V  příští turistické sezoně tak náv-
štěvníkům nabídneme novou stá-
lou výstavu, která bude unikátní 
a  bude mít stejně jako v  případě 
muzea nákladních automobilů am-
bice aspirovat na významné mu-
zejní ocenění,“ dodal Pavel Lazar. 

Souběžně  s přípravami na pro-
měnu expozice osobních automo-
bilů bude muset radnice řešit i nový 
model fungování městských expo-
zic. Ty se mají ze současného Regi-

onálního muzea Kopřivnice vyčle-
nit na přelomu roku. „V tuto chvíli 
je provoz těchto expozic zajišťován 
šesti lidmi. Nezdá se proto rozumné 
vytvářet pro její fungování samo-
statnou příspěvkovou organizaci. 
Zatím tedy jako s nejpravděpodob-
nější variantou počítáme se začle-
něním muzejních provozů do 
struktury příspěvkové organizace 
Kulturní dům Kopřivnice a v tomto 
duchu budu o záměru také infor-
movat zastupitele,“ uvedl kopřiv-
nický místostarosta David Mon-
sport s tím, že by se tak ušetřilo na 
režijních nákladech a provoz muzeí 
by měla pokrýt částka odpovídající 
aktuálnímu 3,5milionovému roč-
nímu příspěvku na provoz Fojtství 
a Lašského muzea.  

Kuchař Valíček doporučil...
(Dokončení ze strany 1) 
Město podle jeho slov nyní čeká na písemná do-

poručení Davida Valíčka. Ostravský kuchař ale už bez-
prostředně po své návštěvě nastínil několik možností, 
jak udržet převážená jídla delší dobu v dobré kondici. 
Prvním krokem má být dovybavení výdejny jídel na-
příklad konvektomatem, který by dokázal udržet jídlo 
před servírováním strávníkům v odpovídající teplotě. 
„Dále nám doporučil, aby ve výdejně byl alespoň je-
den člověk, který jídlu rozumí a  ví, jak jej dochutit 
a upravit před vydáním tak, aby netrpěla jeho kvalita,“ 
říká místostarosta Monsport. Město chce první Va-
líčkova doporučení realizovat už během letních 
prázdnin, aby od nového školního roku strávníci na 
ZŠ E. Zátopka dostávali na talíř obědy v lepší kvalitě. 

(Dokončení ze strany 1) 
Děti mohly v kvízech identifikovat různé dílenské 

nářadí, vyzkoušet jízdu zručnosti na koloběžkách, 
otestovat discgolf nebo střelbu ze vzduchovky. Nad-
šení malých návštěvníků budila možnost řídit trak-
tůrek a u teenagerů slavila úspěch nabídka vyzkoušet 
si jízdu ve voze autoškoly. Střední škola navíc pozvala 
zdravotnické záchranáře a hasiče.

VOSKOP Day se líbil...
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Hráli Beethovena 

 i Bon Joviho
Kopřivnice (dam) – Celou šíři 

nabízeného hudebního vzdělá-
vání prezentovala soukromá zá-
kladní umělecká škola MIS mu-
sic při slavnostním koncertu 
k  30. výročí svého vzniku. 
7. června si zaplněný Katolický 
dům vyslechl nejen 1. symfonii 
Ludwiga van Beethovena, ale 
také pět skladeb v podání škol-
ního big bandu MIS music a na 
závěr i rockové hity od kapel Bon 
Jovi a No Doubt v podání kapely 
AG a zpěvaček Natálie Gabkové 
a Pavlíny Lobodové. 

Pod věží zahrají Na tý louce zelený
Štramberk (dam) – Soubor Di-

vadla Pod věží se v pátek 16. června 
chystá ve štramberském amfiteátru 
sehrát pod širým nebem další z repríz 
operetky Na tý louce zelený. Veselo-
hru se zpěvy štramberští ochotníci 
s úspěchem uvádějí už od premiéry, 
která proběhla vloni v září. 

Hudební komedie Járy Beneše 
měla světovou premiéru v roce 1935, 
okamžitě se stala velmi populární. 
Ještě větší známost si jednoduchý 
příběh o mladé majitelce, která se 
rozhodne modernizovat chod svého 
velkostatku, vydobyl o  rok později, 
kdy byla uvedena filmová adaptace 
Karla Lamače s Járou Kohoutem, Vě-

rou Ferbasovou a Oldřichem Novým. 
V podání štramberských ochotníků 
jejich role ztvární Pavel Macháč, 
Marta Kuběnová a Aleš Švondrk. Re-
žii inscenace s velmi širokým obsa-
zením má Dana Macháčová. O hu-
dební doprovod nejen ve všeobecně 
známých písních jako Já bych chtěl 
mít tvé foto nebo Venoušku, Ve-
noušku se postará trio muzikantů ve 
složení Jaroslav Vaněk (klavír), Hynek 
Gold (housle) a  Kryštof Sopuch 
(basa).  

Začátek představení je plánován 
na 20. hodinu. V  případě nepřízně 
počasí pak ochotníci operetu ode-
hrají v kulturním domě na náměstí. 

Den otců se bude slavit s tatrovkami
Kopřivnice (dam) – Den otců se stejně 

jako vloni bude v Kopřivnici slavit u Mu-
zea nákladních automobilů Tatra. Na ne-
děli 18. června je totiž připraven už druhý 
ročník akce Hrátky s tátou a tatrou, kterou 
připravuje Muzeum Novojičínska spo-
lečně s místními skauty. Odpoledne je 
součástí seriálu Fajne léto v  rámci pro-
jektu Moravskoslezského kraje Techno-
trasa, surová krása.  

Program plný úkolů a zábavy startuje 
ve 14 hodin. „Kdo si přiveze vlastní plas-
tovou tatrovku, může se zúčastnit jízdy 
zručnosti, vyzkoušet si jízdu na cíl nebo 
slalom s opileckými brýlemi mezi překáž-
kami. Všichni si mohou zkusit koulet obří 
pneumatiku z náklaďáku značky Tatra. 

Na závěr čeká všechny účastníky vyhod-
nocení té nejkrásnější tatrovky a spanilá 
jízda všech přítomných tatrovek,“ slibují 
organizátoři. 

Na místě bude svou techniku prezen-
tovat Hasičský záchranný sbor Moravsko-
slezského kraje, připraveny budou nafu-
kovací sportovní atrakce nebo projížďky 
veteránem značky Tatra. V rámci dopro-
vodného programu se představí mladý 
sběratel a restaurátor historických kol Petr 
Šimpach z  Bílovce a  pečení pravých 
štramberských uší předvede pan Hezký 
ze Štramberka. O hudební podkres celé 
akce se postará místní bluegrassová ka-
pela Pří-Kop. Moderátorem akce bude 
Roman Pastorek. 

„Těžili jsme z toho, že jsme nabídli něco nového,“ vzpomíná zakladatel MIS music
Kopřivnice – Před třemi de-

kádami stál u  založení sou-
kromé umělecké školy v Kop-
řivnici a  postaral se, že První 
soukromá Základní umělecká 
škola si ve městě i v širším re-
gionu vybudovala dobré 
jméno. Přestože ve škole už 
dlouhá léta aktivně nepůsobí, 
byl Josef Melnar jedním z čest-
ných hostů koncertu k oslavě 
výročí školy a při té příležitosti 
zavzpomínal za začátky MIS 
music.  

Jak se vůbec zrodila my-
šlenka založit v  Kopřivnici 
soukromou základní umělec-
kou školu? 

Vznikla v  kapele, kterou 
jsem tehdy se svými kamarády 
provozoval. Jmenovala se Iluze 
a hráli jsme zejména po okolí, 
a  protože jsme zjistili, že pro 
taneční kapelu scházejí muzi-
kanti, tak jsme dostali kolek-
tivní nápad, že bychom mohli 
zkusit zaujmout mladé lidi 
a  začít je hudebně vzdělávat 
tímto specifickým směrem. 
Nejdřív jsme v roce 1991 zalo-
žili kurz a začali vyučovat hru 
na nástroje vhodné pro ta-
neční kapelu. Po čase se to 
v  dobrém smyslu slova zvrtlo 
a  my jsme se pokusili zapsat 
do sítě škol. Vytvořili jsme pro-
jekt, který ministerstvo školství 
schválilo, a od 1. 9. 1993 jsme 
začali provozovat oficiálně hu-
dební školu. 

Byli jste skutečně první 
soukromou základní umělec-
kou školou u nás, jak dodnes 
předjímá název školy?  

Co se týče celé České repu-
bliky, tak to nemohu s jistotou 
tvrdit, jelikož ta data nemám 
k  dispozici. Ale řekněme, že 
jsme byli jedni z prvních a pat-
řili k těm pionýrům, kteří s ně-
čím takovým začali. Po repu-
blice nás asi bylo víc, kteří jsme 
se vydali tímto směrem. 

Kde jste čerpali informace 
o tom, jak má soukromá umě-
lecká škola fungovat? Předpo-
kládám, že vzory jste v té době 
neměli a příslušná legislativa 
byla v plenkách. 

Tím, že jsme byli zapojeni 
do sítě škol, jsme dostali jakési 
základní mantinely. Ty byly na-
stavené schválením našeho 
projektu ze strany ministerstva 
školství. Takže první pravidla, 
kterých jsme se drželi, jsme si 
vlastně napsali sami. Postupně 
jsme se inspirovali jednak os-
novami, které byly na státních 
školách, ale protože jsme chtěli 
vyučovat i  jiné nástroje, tak 
jsme museli tyto programy do-
tvořit. Vznikla tak jakási sym-
bióza a rozšíření státního škol-
ství o naše touhy. Chtěli jsme 
nabídnout nejen klasické mu-
zicírování, ale taky provozo-
vání swingové muziky, taneční 
hudby, hráli jsme country, dě-
lali jsme různé rockové kapely 
a podobně. 

Jak k  projektu soukromé 
umělecké školy přistupovalo 
okolí, ať už lidé, kteří u vás vy-
učovali, tak žáci nebo široká 
veřejnost? 

V prvopočátcích jsme těžili 
z  toho, že jsme nabídli něco 

nového a  to vzbudilo jakési 
nadšení. Na počátku do toho 
všichni šli s obrovskou energií 
a realizovali jsme spoustu no-
vých nápadů. Postupně se na-
balovali učitelé, různí naši přá-
telé, kamarádi, a dokonce jsme 
otevřeli i  pobočku v  Ostravě. 
Kupodivu jsme našli i obrovské 
množství podpory u  státních 
škol, například v Příboře u pa-
na Lacného nebo tady v Kop-
řivnici, kde tehdy ředitelovala 
paní Pajdlová. Když jsme se 
přišli poradit, tak byli ochotní 
a  podrželi nás. Zjistili, že ne-
jsme jejich konkurence, ale 
spíš rozumné rozšíření na-
bídky výuky hudby. Rychle se 
potvrdilo, že neodebíráme 
státním školám žáky, ale že  po-
tenciál je tady prostě daleko 
vyšší. Místní státní základní 
umělecká škola měla několik 
stovek žáků a  my měli brzy 
srovnatelný počet, ale ne že by-
chom přetahovali jejich žáky, 
jen zkrátka výrazně narostl zá-
jem. 

Kde jste před těmi 30 lety 
začínali? Jaké bylo první sídlo 
školy? 

V  tomto ohledu nás zase 
provázela velká vstřícnost 
místních základních škol. Nej-
dřív jsme vyučovali na Alšovce, 
to bylo ještě formou kurzů. 
Když byla založena škola, do-
hodli jsme se s panem ředite-
lem Pospěchem a  léta fungo-
vali na škole dr. Milady Horá- 
kové. V roce 2003 jsme se pak 
stěhovali do stávající budovy 
bývalé školky, kterou jsme zís-

kali do pronájmu od města 
a  kde má škola možnost své 
aktivity rozvíjet. 

Jaký je váš pohled na 
dnešní činnosti školy? 

Přiznávám, že s odstupem 
těch třiceti let se na školu kou-
kám trochu jako na dítě, které 
jsem pomohl zplodit. Z  po-
čátku jsem byl přítomen jed-
notlivým milníkům vývoje. 
Později, když jsem se rozhodl 
jít svým směrem a škola měla 
své vlastní vedení, tak jsem 
školu stále sledoval podobně, 
jako když dítě pustíte do života. 

Už na něj možná nemáte 
přímý vliv, ale stále vás zajímá, 
co dělá a jak se mu daří. 

A jste tedy spokojen s tím, 
co vidíte? 

Trošičku mě mrzí, že škola 
byla zapojena do sítě škol se 
všemi čtyřmi uměleckými 
obory, a teď se provozují pouze 
dva. Zanikl taneční obor, který 
jsme rozjížděli dost těžce, 
a  stejně tak dramatický obor. 
Co se týče hudebního oboru, 
tak z toho jsem naprosto nad-
šen, a to, co jsem slyšel na kon-
certu k  oslavě výročí, bylo 

úžasné. 
Co byste škole popřál do 

dalších let?  
Hlavně aby to vydrželo. Aby 

stále fungovala parta lidí, třeba 
okolo ředitele a  vedení školy, 
která dokáže motivovat a  ve 
velkém rozvíjet a  pokračovat 
v tom, co se rozběhlo. Myslím 
si, že ten vlak je dobře rozjetý 
a teď to chce jenom udržovat 
rychlost. Nejdůležitější je, aby 
učitelé dokázali komunikovat 
s dětmi, aby je nejen učili, ale 
dokázali je přitáhnout k  mu-
zice.                  David Macháček 

První soukromá Základní umělecká škola MIS music oslavila 30. výročí vzniku mimo jiné uvedením 
Beethovenovy První symfonie C dur pod taktovkou ředitele školy Petra Rajnohy.   FOTO: D. MACHÁČEK
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KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 15. – pá 16. června v 16.30 hodin 

komedie FR Nová hračka. Adaptace fran-
couzské komediální klasiky představuje 
vtipnou, dojemnou a  duchaplnou zá-
bavu, v níž se malý chlapec naučí, že ně-
které věci si za peníze koupit nelze. 

Čt 15. – pá 16. června v 19 hodin po-
vídkový ČR O malých věcech. Partnerské 
historky s  překvapivým koncem 
a  s  hodně černým humorem. Dvanáct 
krátkých příběhů ve dvanácti bytech. 
Každá z povídek přinese silnou zápletku 
a také její nečekané rozuzlení. 

So 17. – ne 18. června ve 14 hodin 
animovaný USA Mezi živly. V  novém 
filmu od společnosti Pixar sledujeme ži-
vot Jiskry, temperamentní a  zapálené 
mladé ženy. Poté, co se Jiskra seznámí 
s veselým a zábavným mladíkem Vlho-
šem, který stále v něčem plave, se její ži-
vot ve Městě živlů zcela změní. 

So 17. – ne 18. června v 16.30 hodin 
komedie ČR Život pro samouky. Klára 
umí být ve čtyřiceti pořád stejně nejistá 
jako v pubertě. Její manželství ze dne na 
den skončí a ona se znovu ocitne v ne-
předvídatelném světě randění a  sezna-
movacích trapasů. 

So 17. – ne 18. června v  19 hodin 
akční USA Flash. Barry Allen použije 
svou superrychlost, aby změnil minulost, 
ale jeho pokus o záchranu rodiny vytvoří 
svět bez superhrdinů a donutí ho závodit 
o život, aby zachránil budoucnost. Stihne 
to? 

Po 19. června v 19 hodin akční USA 
Strážci galaxie 3. Oblíbená parta vesmír-
ných ztroskotanců se zabydluje na Kdo-
víkde. Jejich spokojený život však brzy 
naruší ozvěny minulosti. Peter Quill musí 
vypravit svůj tým na nebezpečnou misi 
s cílem zachránit Rocketův život. 

Út 20. června ve 13.30 hodin doku-
ment FR Národ velryb. Jednoho dne ob-
jeví malý chlapec na odlehlé pláži vypla-
venou velrybu. Během boje o  její 
záchranu se vydáme na dobrodružnou 
výpravu za těmito neobyčejnými tvory. 
Expedice do hlubin oceánu odkryje fas-
cinující svět velryb. 

Út 20. června v 19 hodin horor USA 
On se bojí. Beau se bojí – života, světa 
a především své mámy. Při cestě na ro-
dinnou návštěvu je vtažen do nečekané 
spirály absurdních událostí, které si ne-
dokázal představit ani v těch nejtemněj-
ších snech. 

Čt 22. června v 16.30 hodin komedie 
USA Nic ve zlým. Ve chvíli, kdy Maddie 
hrozí ztráta rodného domu, narazí na lá-
kavou pracovní nabídku: rodiče hledají 

někoho, kdo by se dal dohromady s jejich 
devatenáctiletým synem. 

Čt 22. června v 19 hodin horor NOR 
Noční můra. Mladý pár se nastěhuje do 
nového bytu, aby začal společný život 
a  čekal na příchod potomka. Rekon-
strukce však neprobíhá hladce. Žena má 
vidiny, v okolí se dějí podivné věci a v no-
vém bytě nevysvětlitelné události. 

Pá 23. – so 24. června v 16.30 hodin 
fantasy USA Malá mořská víla. Oblíbený 
příběh Ariel, překrásné a zvídavé víly tou-
žící po dobrodružství a poznání světa na 
souši. Přestože mají mořské víly zapově-
zeno stýkat se s lidmi, Ariel se rozhodne 
poslechnout své srdce. 

Pá 23. – so 24. června v 19.15 hodin  
akční USA Transformers: Probuzení 
monster. Dvojice archeologů kopne do 
prastarého vosího hnízda a tím rozpoutá  
boj mezi třemi frakcemi. Autoboty, Pred-
acony a zemřelými roboty Terracony. 

So 24. – ne 25. června ve 14 hodin 
animovaný USA Mezi živly.  

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 

 
Aktuální výstava – Milan Rastislav 

Štefánik a legie. Poutavé vyprávění o výz-
namném muži naší historie (prostory  
chodby směrem ke kinu, do 30. června). 

Ne 25. června v  16.30 hodin umění 
v  kině Královský balet: Šípková Rů-
ženka. Další dechberoucí vystoupení 
Royal Opera House nás nyní přenese do 
Růžového království rozkvetlého hudbou 
Čajkovského a přepychovou pohádkovou 
scénou Olivera Messela s  tímto skuteč-
ným klenotem baletního repertoáru. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 

 
Út 20. června v  15.30 hodin Book-

start s drakem o zdraví. Odpoledne pro 
rodiče s dětmi ve společnosti knihy Jak 
být zdravý jako drak od Štěpánky Seka-
ninové. Na programu aktivity spojené 
s příběhem, tvoření či říkanky, které dě-
tem přibližují pohádkový příběh (cen-
trum Pětka). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 

 

Aktuální výstava Fenomén Tatra. Vý-
stava plakátů studentů ateliéru Grafic-

kého designu Fakulty multimediálních 
komunikací Univerzity Tomáše Bati ve 
Zlíně (do 31. srpna). 

Ne 18. června od 14 hodin Fajne léto 
– Hrátky s  tátou a  tatrou. Oslavy Dne 
otců u muzea, sraz a závody plastových 
tatrovek. Připravena je jízda zručnosti, 
nakládání koreb i  soutěž o  nejkrásnější 
tatrovku. Bohatý doprovodný program 
po celé odpoledne.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Pá 23. června v 17 hodin vernisáž vý-
stavy Zdeněk Babinec – Theatrum 
Mundi III. Zahájení výstavy kopřivnic-
kého výtvarníka. 

 
 

VILA MACHŮ 

 

So 17. června v  15 hodin Hudební 
odpoledne. Jakub Jalůvka jako kytarista, 
aranžér a skladatel vytváří fúze ladných 
melodií a  harmonií, které se prolínají 
mezi jednotlivými žánry. Ve vile vystoupí 
v duu s kolegou Adrianem Ševčekem. 

 
 

MNIŠÍ 
 

So 17. června od 12 hodin Den otců 
na statku. Zábavný den pro děti i dospělé 
na statku. Soutěž o  nejlepší guláš, díl-
ničky a hry pro děti, ukázka zvířátek ze 
statku a mnoho dalšího (Statek Ze Sovího 
vršku).  

 
 

ŠTRAMBERK 

 

Aktuální výstava – Muž, který létal 
s motýly. Výstava k příležitosti 100 let od 
narození J. Lukáška (Muzeum Šipka, do 
31. prosince). 

Čt 22. června v 17.30 hodin KoprStar 
v Komunitním centru Štramberk. Spo-
lečný koncert finalistek a vítězek kopřiv-
nické talentové soutěže. 

Pá 23. června ve 20 hodin koncert 
Nokturno. Koncert Lašského dechového 
orchestru (Amfiteátr Pod Věží). 

Ne 25. června od 21 hodin Hvězdáři 
na Trúbě. Pozorování vesmírných těles 
s  astronomy z  hvězdárny ve Valašském 
Meziříčí. Pozorování se koná jen za pří-
znivých meteorologických podmínek. 

Po 26. června v  15 hodin Filmový 
klub pro dospělé a  pamětníky Slepice 
a kostelník (KC Stará škola).

Romantické staré sídlo na břehu Bodamského jezera je 
pro Helenu a její sestry místem plným vzpomínek na dětství. 
Píše se však rok 1917 a  tři roky války si vybraly svou daň. 
Navzdory těžkým časům se Helena nevzdává svého snu vy-
budovat ze sídla Lindenhof Grandhotel. Román Dcery na-
děje od německé spisovatelky Marie Nikolai je prvním dílem 
ze série Sága od Bodamského jezera. 

Rok 1944, koncentrační tábor Amersfoort, Holandsko. 
Útržek složeného papíru tížil Saskiinu kapsu. List, který měla 
u sebe, vyprávěl příběh o neuvěřitelné odvaze. Nacisté chtěli, 
aby se vězni v táboře vzdali naděje, ale Saskia jim pašovala 
dopisy od jejich blízkých, což jim dávalo důvod přežít. Ale 
s každým doručeným dopisem je Saskia vystavena ještě vět-
šímu nebezpečí. Autorkou románu Dívka za ostnatým drá-
tem je Imogen Matthews. 

V  rodině Gossových vypadá na první pohled všechno 
v pořádku, ve skutečnosti se však každý člen potýká s vlast-
ními problémy. A krátce před Vánoci se jejich životy obrátí 
naruby. Matka Juliana, která od rána do večera jen pečuje 
o ostatní, vážně onemocní. Ještěže tu je moudrý německý 
ovčák Winstead a toulavé štěně Ruby, kteří pomohou rodinu 
stmelit a Vánoce zachránit. Laskavý příběh z pera W. Bruce 
Camerona má název Psí Vánoce. 

Historický román Trýzeň slávy mapuje období vlády Pře-
mysla Otakara I. Autor František Neužil si všímá především 
jeho manželství. Přemysl Otakar I. se vlády ujímá na konci 
dvanáctého století a jeho úkolem je vydobýt svému národu 
čestné místo v Evropě. Po jeho boku stojí ctižádostivá man-
želka Konstancie Uherská, která musí o své místo na slunci 
tvrdě bojovat. V zapuzené a stárnoucí první králově manželce 
Adlétě, jež se nechce vzdát práva na místo první ženy v Čes-
kém království, má totiž zdatnou sokyni. 

Vinařství Maison Chauveau bylo pro Ines idylickým do-
movem, než do kraje Champagne dorazila německá armáda. 
Zdejší sklepení ovšem ukrývají bohatství v podobě proslu-
lého sektu, jehož výrobu nemůže ohrozit ani válka. Na vini-
cích se odehrává příběh lásky a zrady odhalený Američan-
kou, která se o osmdesát let později vydává společně se svou 
babičkou do Francie po stopách rodinného tajemství. Au-
torkou románu Vinařova žena je americká spisovatelka Kris-
tin Harmel. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Pátek 16. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Čtvrtek 22. června od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 5. ZASE-

DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 23. června – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 25. června od 14 hodin ZÁZNAM 5. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 26. června od 19 hodin ZÁZNAM 5. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Nové město (Kopřivnice) 
Tak už se nám přestavba našeho města chýlí ke konci. Co 

si dáme jako vstupní bonus (kapelu) na tzv. otvírák úspěšného 
dokončení stavby? Něco mám v plánu a snad vyjde. Děkuji za 
přízeň a na viděnou na koncertě!                               Patrik Mastík 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin. 
•     Živou hudbu – odehraji, 
odzpívám na rodinné oslavě, 
výročí narozenin a jiné spole-
čenské akci. 100% spokoje-
nost! Tel. 603 382 011, Fr. Pan-
čocha. 
•     Přenechám vybavenou 
provozovnu pedikúry v centru 
Kopřivnice, včetně klient-
ského kmene stovek zákaz-
níků. K dispozici od 01/2024. 
Cena a podmínky: dle vzá-
jemné dohody. Tel.774 313 
443.



Kopřivnice (mha) – Dru-
hou porážku sezony utrpělo 
smíšené tenisové družstvo do-
spělých TK Kopřivnice, když 
v  6. kole oblastního přeboru 
těsně prohrálo v  Olomouci. 
V  posledním sedmém kole 
hraje TK Kopřivnice doma, 
v sobotu 17. června od 8 ho-
din přivítá TJ Zbrojovku Vse-
tín B.   

V Olomouci proti doposud 
neporaženému týmu Pašťa te-
nis začali Kopřivničtí výhrou 
Hynka Bartoně, ale v  dalších 
dvouhrách už se hostům tolik 
nedařilo a po singlech to bylo 
4:2 pro domácí tým. Z násled-
ných tří čtyřher sice zvládla 
Kopřivnice vyhrát dvě, ale 

v  celkovém součtu to nesta-
čilo na víc než na těsnou po-
rážku v poměru 4:5.   

Výsledky: smíšená družstva 
dospělých, oblastní přebor MS 
kraje, sk. B, 6. kolo: Pašťa tenis 
Olomouc – TK Kopřivnice 5:4 
(body Kopřivnice: H. Bartoň,  T. 
Růžičková, K. Heiderová/T. Růžič-
ková, H. Bartoň/P. Gedeon).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Myszków (mha) – Sedmičlenná vý-
prava běžkyň a běžců z Atletického klubu 
Emila Zátopka (AKEZ) reprezentovala Kop-
řivnici na závodu s názvem Bieg 5 stawow, 
který pořádal o první červnové sobotě pol-
ský Myszków, partnerské město Kopřiv-
nice. Sedmička kopřivnických zástupců se 
v Polsku vydala na tratě různých distancí 
a  bylo z  toho několik medailových umí-
stění.   

Partnerské město Myszków pořádalo 
již 44. ročník závodu Bieg 5 stawow. Běh 
pěti rybníků je jedna z nejstarších běžec-
kých akcí v Polsku. Start a cíl se nachází 
v krásném areálu Dotyk Jury v Myszkowě, 
trasy závodu jsou velmi náročné a jsou vý-
zvou pro každého běžce. Vedou lesním, 
písčitým a trochu podmáčeným terénem 
s četnými překážkami, které je třeba pře-
konat. Závodu se účastnila také sedmička 
sportovců z Kopřivnice – Josef Kvita, Jakub 
Ambros, Kateřina Piechowicz, David 
Hanke, Martina Mazáčová, Michal Mazáč 
a  Antonín Ambros. Připravena byla kla-
sická jedenáctikilometrová vzdálenost 
a nově i půlmaratonská 21 km dlouhá trať 
a  dětské běhy. Pětice dospělých běžela 
svorně půlmaraton, menší členové výpravy 
absolvovali dětské běhy. V  půlmaratonu 
byli všichni kopřivničtí běžci vidět v  po-
předí svých kategorií. Úplně nejvýše se 
umístila Martina Mazáčová, která si pře-
nesla skvělou formu z domácích závodů 
také k našim severním sousedům a skvě-
lým časem 1:39:08 hodin vyhrála svou ka-
tegorii 46–59 let a také byla třetí mezi že-
nami absolutně. Činili se ovšem i  další 
kopřivničtí zástupci, když další tři skočili 

na bedně ve svých kategoriích. Jakub Am-
bros (muži 31–45 let) byl druhý (čas 1:23:21 
hod.), David Hanke (muži 46–59 let) do-
běhl třetí (1:32:29 hod.) a Kateřina Piecho-
wicz (ženy 31–45 let) skončila třetí. Nejtěžší 
pozici měl Josef Kvita, který jakožto ročník 
1951 by zařazen do kategorie 60 let a výše 
a mezi často o mnoho let mladšími soupeři 
zaběhl skvělé osmé místo (2:08:39 hod.).   

Kromě pěti běžců v kategorii dospělých 
reprezentovali Kopřivnici v  partnerském 
městě také dva mladí borci. Michal Mazáč 
(2010) běžel s dětmi z ročníku 2010 a 2011, 

na více než pětisetmetrové trati odvedl vý-
borný výkon a z Polska si přivezl stříbrnou 
medaili. Antonín Ambros si mezi nejmen-
šími dětmi užil běh na stometrové vzdále-
nosti, kde nebylo vyhlašováno pořadí. 
„Rádi bychom poděkovali partnerskému 
městu Myszków za vřelé přijetí, pohostin-
nost a vstřícnost. Všem běžcům patří po-
děkování za výbornou reprezentaci nejen 
klubu, ale i našeho města. Díky patří také 
městu za zajištění a vyřízení všech záleži-
tostí kolem výjezdu,“ uvedl za AKEZ Ko-
přivnice Jiří Kozubík.    
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FOTBAL: krajská soutěž dorostu (26. kolo): Kopřivnice – 
FK Frýdek-Místek B 2:1 (0:1), 78. Bartoň, 79. Keller – 6. 
Nguyen, Vlčovice – Český Těšín 2:3 (1:2), 13. Handrych, 49. 
Blažek – 26. Šmerda, 42. Kunz, 59. Růžička, pořadí soutěže 
před závěrečným kolem: 1. FK Frýdek-Místek B 67 bodů, 2. 
Kopřivnice 58, 3. Dobrá 52, … 14. Vlčovice 12; krajská soutěž 
st. žáci sk. B (12. kolo): Odry – Kopřivnice 1:4 (1:0), 5. Kučera 
(vl.) – 43. Reva, 48. Heimerle, 58. Šenkeřík, 66. Marek, ko-
nečné pořadí soutěže: 1. Frenštát p. R. 55 bodů, 2. Baník Al-
brechtice 52, 3. Staříč 50, … 11. Kopřivnice 20; krajská sou-
těž ml. žáci sk. B (12. kolo): Odry – Kopřivnice 1:9 (1:1), 10. 
Axmann – 15., 40. a 51. Marek, 32. a 34. Beňo, 41. a 42. Gaži, 
47. Berta, 49. Chalupa, konečné pořadí soutěže: 1. Baník 
Albrechtice 56 bodů, 2. Frýdlant n. O. 50, 3. Český Těšín 48, 
…7. Kopřivnice 34.

VÝSLEDKY

ATLETIKA: so 8. 7. Lašská běžecká liga 2023, 10. závod série: 
Zátopkova pětka (10. ročník), start v 10.00 hod, stadion 
Emila Zátopka 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
15. 6. 9–14, so 17. 6. 14.30–20, ne 18. 6. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: VLČOVICE: so 17. 6. od 17 hod. 1.B třída mužů Vl-
čovice – Klimkovice (14. kolo), ne 18. 6. od 10 hod. krajská 
soutěž dorostu Vlčovice – Mořkov (14. kolo); so 24. 6. od 9 
hod. Memoriál Václava Migase, 9. ročník žákovského turnaje   
 
KOUPALIŠTĚ: po–ne 9–20 hodin 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 15. 6. 6–14.30, 19–21, pá 16. 6. 6–8, 16–21, 
so 17. 6. 10–19, ne 18. 6. 10–19 , po 19. 6. zavřeno, út 20. 6. 
6–16, 18–21, st 21. 5. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 22. 6. 6–14.30, 
19–21, pá 23. 6. 6–8, 16–21, so 24. 6. 10–19, ne 25. 6. 10–19 
hodin; upozornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy) 
 
MALÝ FOTBAL: Oblastní pohár, skupiny: so 24. 6. 1.FC Bari 
– FC Legion (9.00 hod.), 1.FC Bari – FC Ďábelská Jelita (10.00), 
FC Legion – FC Ďábelská Jelita (11.00), RS Team – JURA Krejčí 
team (12.00), RS Team – FC ŠPUNTY 97 (13.00), JURA Krejčí 
team – FC ŠPUNTY 97 (14.00), vše hřiště dr. Horákové 
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, upozornění: provoz 
končí 30. 6. 
 
TENIS: so 17. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – TJ Zbrojovka Vse-
tín B (7. kolo obl. přeboru sk. B smíšených družstev dospě-
lých), ne 18. 6. od 9 hod. TK Kopřivnice – SKT Frýdlant n. O. B 
(7. kolo OS sk. C smíš. družstev dor.) – tenisové kurty, ulice 
Dolní   
 
TURISTIKA: so 24. 6. od 10 hod. Jaštírská osmička, 1. ročník 
závodu v nordic walkingu, start od Kulturního domu v Mniší 

KAM ZA SPORTEM

Kopřivničtí běžci: zleva Antonín Ambros, Kateřina Piechowicz, Jakub Ambros, David 
Hanke, Michal Mazáč, Martina Mazáčová a Josef Kvita.        FOTO: AKEZ KOPŘIVNICE

Kopřivničtí běžci zabodovali v partnerském městě v Polsku 

Štramberk (mha) – Další 
porci závodů za sebou mají ju-
disté z TJ Štramberk. Mladí zá-
vodníci bojovali v Raškovicích, 
Novém Jičíně a Ostravě, dospělí 
se utkali ve Štramberku o krále 
zemařů.  

V Raškovicích se sešla velká 
konkurence 260 závodníků 
z  Česka, Slovenska a  Polska.  
Čtyři borci ze Štramberka si 
vedli dobře. Do 40 kg, U12 An-
tonín Žárský postupně zdolal 
domácího Halvoníka, Cahlíka 
z Baníku Ostrava a o postup do 
finále ho čekal těžký soupeř – 
Rayen z Polska. „Tonda jej hned 
v úvodu překvapil pěknou tech-
nikou a získal poměrně vysoké 
vedení, které se soupeř snažil 
eliminovat i na hraně pravidel. 
Náš borec výsledek udržel, ale 
odnesl si bolestivé zranění ko-
lena. Toto zranění se pak pro-

jevilo ve finále proti dalšímu 
domácímu závodníkovi – Sos-
narovi. Tonda asi po minutě 
vzdal a bral stříbro,“ popsal tre-
nér judistů TJ Štramberk Josef 
Štábl. Do 46 kg (U14) měl Jakub 
Bajer těžký zápas s  novojičín-
ským Čípem a  těsně prohrál. 
V  opravách šel proti Buchtovi 
(Závišice) a na tzv. golden score 
postoupil do finále. Proti Bys-
trianskému z  Ostravy v  krá-
sném zápase těsně prohrál. Ra-
dek Leiter (do 50 kg, U14) ve své 
kategorii na medaili nedosáhl. 
Bilanci štramberského oddílu 
pak vylepšila Leona Balhár-
ková, která ve své kategorii (do 
40 kg, U16) brala bronz. Na dal-
ším podniku – Malé ceně mla-
dých judistů v Novém Jičíně – 
vybojovali mladí judisté Štram-
berka další tři cenné kovy. 
V  konkurenci 108 závodníků 

z  osmi oddílů ze severní Mo-
ravy vybojoval zlato Antonín 
Žárský, který vyhrál všech svých 
pět zápasů. Ve stejné kategorii 
se pral také Michal Šmajser, ale 
na medaili to nestačilo. Stříbr-
nou placku v Novém Jičíně brali 
Leona Balhárková a také Radek 
Leiter.      

Čtveřice mladých judistů ze 
Štramberka se vydala na Velkou 
cenu Ostravy, které se účastnilo 
bezmála 500 závodníků z  Če-
ska, Slovenska, Polska, Maďar-
ska, Slovinska a  Ukrajiny. 
V  takto velké konkurenci se 
štramberský kvartet neztratil, 
a dosáhl dokonce i na medaile. 
Zlato vybojovala po skvělých 
výkonech Leona Balhárková 
(do 44 kg, U16), stříbro Antonín 
Žárský (do 42 kg, U12), neztratil 
se ani Radek Leiter (do 50 kg, 
U14), který skončil pátý, hned 
v  prvním kole skončila cesta 
Martina Geryka (46 kg, U 14), 
ztroskotal v  1. kole na Čípovi 
z Nového Jičína.  

O posledním květnovém ví-
kendu se představili tentokrát 
dospělí judisté Štramberka na 
domácím podniku – 13. roč-
níku turnaje v zápase na zemi 
„O krále zemařů“, kde se dařilo 

i  štramberským zástupcům. 
Z domácí trojky nastoupil jako 
první Dan Mrva (90 kg). V po-
měrně silné skupině, kde byli 
dva pozdější medailisté, se mu 
nepodařilo postoupit do dal-
ších bojů. V nejtěžší hmotnosti 
se utkal domácí Miroslav Bajer 
(115 kg) s  Jaškem z  Hranic 
(122 kg) a dvakrát prohrál s tím, 
že postup měl již předem zajiš-
těný. V  dalším boji porazil 
Duška (103 kg) z Baníku a taky 
Maroščík (92 kg) z  Bohumína 
nedělal větší problém. Ve finále 
se znovu utkal s Jaškem. „Zápas 
to byl dramatický, v základním 
čase skončil nerozhodně a v na-
stavení to byl Jašek, kdo nasadil 
pomyslnou korunu krále ze-
mařů 2023,“ uvedl trenér 
štramberských judistů Josef 
Štábl.  

Skvěle dopadla ženská část 
soutěže, kde titul úspěšně ob-
hájila domácí judistka Dagmar 
Jalůvková (62 kg). Ukrajinku 
Ispravnikovou (57 kg) startující 
za Ostravu porazila před limi-
tem na škrcení. A stejně si po-
radila i s Janovou (63 kg) z Bo-
humína, koruna královny 
zemařek tak opět zůstala ve 
Štramberku.  

Mladí judisté sbírali medaile, dospělí se utkali o krále zemařů

Obl. přebor sk. B po 6. kole:  
1. Slovan Hranice                6   0    46:8         12 

2. Pašťa tenis                        6   0    43:11       12 

3. TK Kopřivnice                 4   2     37:17       10 

4. TJ Zbroj. Vsetín B           3   3    36:18         9 

5. Vitality Slezsko                2   4    16:38         8 

6. TK Milo Olomouc A      1   5    18:36         7 

7. Sok. Zábřeh                      1   4    9:36           6 

8. Rožnovský ten. klub      0   5    2:43           5

Tenisté ztrátu ze dvouher nedohnali 

a v Olomouci těsně padli 

Badmintonisté Kopřivnice 
přeci jen budou hrát první ligu 

Kopřivnice (mha) – Badmintonový tým BK Kopřivnice 
bude v  nadcházející sezoně 2023/2024 hrát první ligu, tedy 
druhou nejvyšší soutěž v zemi. O zajímavé a příjemné novince 
rozhodl Výkonný výbor Českého badmintonového svazu na 
svém jednání 30. května, na kterém došlo k  úpravě rozpisu 
první celostátní ligy, která vchází v platnost od příští sezony 
2023/24. 

Pro kopřivnický klub, který v  nedávno skončené sezoně 
nejprve vyhrál svoji skupinu druhé ligy a poté neuspěl v kva-
lifikaci o první ligu, to tedy znamená, že po zmíněné úpravě 
rozpisu a na to navazující změně systému tuzemských soutěží 
v badmintonu, bude smíšené družstvo BK Kopřivnice v nad-
cházející sezoně hrát ve druhé nejvyšší soutěži – první lize  
skupině Východ. 

Kopřivnice (mha) – Plochodrážních Jan Macek bodoval 
v  obou úvodních podnicích polské extraligy v  ploché dráze 
jezdců do 24 let. Dařilo se mu také na Přeboru ČR v Chabařo-
vicích.  

Kopřivnický jezdec, který u našich severních sousedů letos 
nově nastupuje za tým Wilki Krosno, v nejlepší lize světa jezdců 
do 24 let zabodoval hned ve svém prvním závodě. Ve své pre-
miéře se na start postavil celkem dvakrát a získal jeden bod. 
Svému týmu tak pomohl porazit tým Arged Malesa Ostrów 
v poměru 46:43. Ve druhém kole sezony přidal Jan Macek další 
tři body a  k  tomu jeden bonus. Jeho tým Wilki Krosno opět 
zvítězil, když porazil tým Unia Leszno v poměru 47:43.  

Kromě dvou polských vystoupení stihl Jan Macek na konci 
května také závod Přeboru České republiky v Chabařovicích, 
kde vybojoval druhé místo. Rozhodlo se o tom až po rozjezdu, 
díky kterému zvítězil Hynek Štichauer, jeho týmový kolega z li-
gového týmu SPT Profil Kopřivnice. Jan Macek předtím v zá-
kladní části Štichauera porazil, ale v rozjezdu vyhrál Štichauer. 
V Chabařovicích se představil také další kopřivnický závodník 
Radek Bambuch, jenž ale na body nedosáhl a bral šestnácté 
místo.       

Macek bodoval v polské extralize 



Liberec (mha) – Hned tři umístění v top desítce si dovezli 
plavci SK Kopřivnice z mistrovství České republiky juniorů, které 
se konalo o posledním květnovém víkendu v Liberci.  

Na závody, které jsou tradičně vrcholem letní sezony, odjelo 
celkem pět plavců z kopřivnického klubu pod vedením trenéra 
Jiřího Jadrníčka. V kategorii mladších juniorů (r. 2007 a 2008) 
oddíl SK Kopřivnice reprezentovali Amálie Dvořáková a Samuel 
Schneiderka. Ve starší kategorii (r. 2005 a 2006) klub zastupovala 
tři děvčata – Šárka Jadrníčková, Barbora Jalůvková a  Vendula 
Schwarzová. A dařilo se jim výtečně. Nejlepší umístění zazna-
menaly Šárka Jadrníčková a Vendula Schwarzová, které se do-
kázaly kvalifikovat do finále na 200 m znak, kde obě dvě vylepšily 
svá umístění z  rozplaveb. V  této disciplíně se nakonec Šárka 
umístila na krásném pátém místě a  Vendula skončila sedmá. 
Další umístění v  TOP10 zaznamenala Vendula v  disciplíně 
1500 m volný způsob a Šárka na 100 m znak.  

„Pro všechny bylo mistrovství České republiky vrcholem le-
tošní letní sezóny a  samotná kvalifikace na tento mítink byla 
pro ně úspěchem a odměnou za velké úsilí věnované přípravě. 
Všem děkujeme za vzornou reprezentaci klubu a k dosaženým 
výsledkům gratulujeme,“ řekl trenér výpravy Jiří Jadrníček.   

Vlčovice (mha) – Fotbalisté Vlčovic-
Mniší v předposledním kole 1.B třídy na 
domácím hřišti porazili Spálov a  defini-
tivně se tak zachránili v soutěži. Domácí 
rozhodli důležitý zápas už v  první půli, 
kdy svůj tým nasměrovali k  záchraně 
dvougólový Světlík a Jalůvka. V posledním 
utkání sezony přivítají Vlčovice v sobotu 
17. června Klimkovice (od 17 hod.).      
Vlčovice-Mniší – Spálov 3:1 (2:0)  

Domácí měli v hlavách jediný úkol a cíl 
– tříbodové vítězství znamenalo definitivní 
jistotu záchrany soutěže a  podle toho 
k tomu také přistoupili. Vlčovičtí byli ak-
tivnější, více na míči a vytvářeli si i šance, 
ze kterých po čtvrthodině hry udeřilo po-
prvé, když se trefil Světlík. Když se pak ještě 
do poločasu po rohovém kopu trefil opět 
Světlík, bylo to rozehráno velmi slibně. 
„Zápas to byl jako přes kopírák s našimi 

předchozími vyhranými zápasy. To zna-
mená – když dáme první gól, jde to pak 
dobře. A to se opět potvrdilo. První poločas 
patřil nám a tam jsme položili základ k vý-
hře,“ pochvaloval si trenér Vlčovic-Mniší 
Jan Koval. Ve druhém poločase hned záhy 
přišla třetí gólová radost domácích, když 
se dorážkou prosadil Jalůvka, a se záchra-
nou už to vypadalo velmi dobře. V závěru 
sice ještě hosté snížili na rozdíl dvou bra-
nek, ale to už nemohlo domácí tým ohro-
zit. Potřebné tři body Včovičtí získali, a bez 
ohledu na další výsledky tak zachránili 
soutěž. „Výkon to nebyl nijak oslnivý, kluci 
byli trochu pod tlakem, ale nakonec jsme 
to zvládli a jsme za to rádi. Záchraně jsme 
podřizovali vše a v klubu se všem ulevilo, 
že jsme to zvládli už takto s lehkým před-
stihem. Klukům se hrálo to jaro trošku 
hůře, byli pod tlakem, o to více si záchrany 

vážíme a  jsme rádi, že v  roce, kdy klub 
slaví 90 let, se nepřihodil sestup,“ pravil 
po důležité výhře kouč Vlčovic-Mniší Jan 
Koval.  

V  posledním zápase sezony hrají Vl-
čovice opět doma. Poté, co splnili zásadní 
cíl a zachránili soutěž, si brousí zuby na 
další výhru. „Při vyrovnanosti tabulky se 
při tříbodové výhře můžeme dostat z ny-
nější dvanácté příčky třeba až na devátou, 
což vypadá mnohem lépe, takže o moti-
vaci máme určitě postaráno. V posledním 
utkání sezony se chceme rozloučit s  fa-
noušky výhrou a třeba i tím posunem v ko-
nečné tabulce,“ pozval Jan Koval fanoušky 
na sobotu 17. června, kdy jeho tým od 17 
hodin přivítá Klimkovice.             

Branky: 14. a 43. Světlík, 54. Jalůvka - 82. 
Pop. Sestava Vlčovic-Mniší: Gajdušek, Jalůvka, 
Štefek, Balcárek (58. Hutyra), Vrba, Chytil, Mül-
ler, Kučera, Harabiš, Růžička (67. Wolf), Světlík.     
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Mise splněna: Fotbalisté Vlčovic-Mniší se zachránili   Mladí plavci SK Kopřivnice uspěli 
na juniorském mistrovství ČR

Kopřivnice (mha) – Hokejisté HC ISMM Kopřivnice zahájí 
novou sezonu domácím zápasem s Vyškovem v sobotu 23. září. 
Ve druhém kole pojedou do Valašského Meziříčí. Základní část, 
ve které odehrají všechny týmy 44 zápasů, skončí 9. března 2024. 
Poté přijde na řadu play-off.   

K nejzajímavějším zápasům jistě bude patřit derby s Novým 
Jičínem, které se poprvé v  nové sezoně odehraje ve středu 
11. října na ledě Nového Jičína. Dalším atraktivním zápasem 
bude souboj s  Draky Šumperk, kteří sestoupili z  Chance ligy 
a Kopřivnice se s nimi utká ve středu 25. října na domácím ledě.     
Rozpis první čtvrtiny základní části východní skupiny II. ligy:  

so 23. 9.: HC Kopřivnice – HC Vyškov 
st 27. 9.: HC Bobři Val. Meziříčí – HC Kopřivnice 
so 30. 9.: HHK Velké Meziříčí – HC Kopřivnice 
st 4. 10.: HC Kopřivnice – Hokejový klub Opava 
so 7. 10.: HC Kopřivnice – SHKM Hodonín 
st 11. 10.: HK Nový Jičín – HC Kopřivnice 
so 14. 10.: TECHNIKA HOCKEY BRNO – HC Kopřivnice 
st 18. 10.: HC AZ Havířov 2010 – HC Kopřivnice 
so 21. 10.: HC Kopřivnice – SKLH Žďár n. Sázavou 
st 25. 10.: HC Kopřivnice – DRACI PARS ŠUMPERK 
so 28. 10.: BK Havlíčkův Brod – HC Kopřivnice 

Hokejisté začnou doma s Vyškovem. 

První derby sezony hostí Nový Jičín

Hynek Bartoň zazářil na challengeru 

v Prostějově a stoupá žebříčkem ATP 
Prostějov (mha) – Zatím 

nejlepší turnaj kariéry v muž-
ské kategorii za sebou má 
19letý kopřivnický tenista Hy-
nek Bartoň. Na turnaji Czech 
Open v  Prostějově (4.–10. 6.), 
který patří do kategorie chal-
lenger, se probil dvoukolovou 
kvalifikací a v hlavní soutěži se 
dostal do osmifinále. Je to vů-
bec poprvé v  kariéře, kdy se 
Hynek kvalifikoval do hlavní 
soutěže na turnaji úrovně chal-
lenger a hned si připsal skvělý 
úspěch v  podobě skalpu ital-
ského tenisty Flavia Cobolliho.  

Turnaj Czech Open v Pro-
stějově (dotace 118 000 eur, 
povrch antuka) je nejprestiž-
nější turnaj mužů na českém 
území a Hynek Bartoň na něm 
zažil zatím svůj nejlepší turnaj 
v seniorské kategorii. V kvali-
fikaci nejprve zdolal devátého 
nasazeného Španěla Roca Ba-
tallu (ATP 304) 6:4, 5:7, 6:4 
a poté si poradil i s Brazilcem 
Padro Sakamotem (ATP 936, 
nejvýše byl 284) 6:2, 6:4. Po-
prvé v kariéře se tak kvalifiko-
val do hlavní soutěže challen-
geru a  hned tam způsobil 
senzaci, když v  prvním kole 
porazil nasazenou osmičku 
turnaje a vysokého favorita zá-
pasu Itala Flavia Cobolliho 
(ATP 159) 6:4, 6:4. Výsledek je 

o to cennější, že Cobolli má le-
tos na okruhu ATP parádu bi-
lanci 25/17 a  před dvěma 
týdny prošel úspěšně třemi 
koly kvalifikace na grand 
slamu Roland Garros a vypadl 
až v  prvním kole hlavní sou-
těže se světovou jedničkou 
(nyní dvojkou) Španělem Car-
losem Alcarazem. „Cobolli je 
skvělý hráč, který hrál v Paříži. 
Já jsem ale dnes ukázal svůj 
nejlepší tenis, co jsem kdy hrál, 
a dokázal jsem to zvládnout,“ 
radoval se český mladík, který 
postoupil do druhého kola, 
kde čekal Dimitar Kuzmanov 
(ATP 208). V souboji se zkuše-
ným Bulharem sice Hynek 
Bartoň urval úvodní set, nako-
nec ale po dvou hodinách padl 
6:2, 3:6, 1:6. V  dosavadním 
průběhu sezony, kdy Hynek 
hrál nejčastěji turnaje katego-
rie ITF, má kladnou bilanci 
15/12. I přes porážku v osmi-
finále prostějovský turnaj při-
nesl českému tenistovi výrazný 
posun v žebříčku ATP, za osmi-
finále si připsal cenné body 
a    z  aktuální pozice č.  717 se 
posunul o 106 příček směrem 
nahoru na 611. místo. Celko-
vým vítězem turnaje v Prostě-
jově se stal Dalibor Svrčina, 
který v  českém finále přehrál 
Tomáše Macháče 2:0 na sety. 

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice v předposled-
ním kole 1.B třídy porazili Ve-
řovice 4:2, když o všem rozhodli 
už v prvním poločase, který vy-
hráli 4:0. Především však byl 
poslední domácí zápas sezony 
velkou oslavou postupu do 1.A 
třídy, který si Kopřivničtí zajistili 
s předstihem již čtyři kola před 
koncem. Po zápase tak bylo na 
stadionu Emila Zátopka po-
řádně veselo, nechyběly svět-
lice v barvách klubu, ohňostroj 
a  samozřejmě ani šampaňské 
a  především pohár pro vítěze 
soutěže.    
Kopřivnice – Veřovice 4:2 (4:0)  

Kopřivnický klub před ut-
káním předposledního kola 
s Veřovicemi avizoval, že po zá-
věrečném hvizdu dojde k pře-
dání poháru pro vítěze soutěže 
a  k  oslavám postupu. Trenér 
Kopřivnice Marian Bedrich si 
před utkáním přál, aby takový 
zápas měl odpovídající výsle-
dek, což se také nakonec poda-
řilo. „Říkal jsem klukům, že by 
bylo velmi vhodné, možná 
přímo i nutné, takovýto zápas 
vyhrát. Podle toho jsme k tomu 
přistoupili a vlastně už v polo-
čase jsme měli ke splnění plánu 
velmi dobře nakročeno. Dařila 
se nám naše aktivní hra, měli 
jsme hodně střel na branku, 
šancí a  hlavně jsme je pro-
měňovali,“ pochvaloval si po-
vedenou první půli trenér fot-
balistů Marian Bedrich. Po 
změně stran již tempo zápasu 
trochu polevilo, domácí už se 
nemuseli nikam hnát, a tak se 
ke gólovému slovu dostali 
i hosté. Dvěma brankami upra-
vili konečné skóre na 4:2 pro 
Kopřivnici. „Ten druhý poločas 
z  naší strany nebyl vůbec 

ideální, ale to se stává poměrně 
často, že vedete o  čtyři góly 
a podvědomě polevíte. V tako-
vém utkání, jaké bylo to dnešní, 
však není úplně potřeba tohle 
nějak rozebírat. My jsme hlavně 
chtěli utkání, po kterém pře-
bíráme pohár pro vítěze, vyhrát 
za tři body, což se podařilo. 
Ideální to nebylo, ale jak říkám, 
tentokrát o to už ani tolik ne-
šlo,“ konstatoval kouč Bedrich.  

Po závěrečném hvizdu po-
sledního domácího zápasu se-
zony vypukla na hřišti jedna 
velká oslava. Fanoušci se pře-
sunuli z tribuny k hrací ploše, 
kde již byli seřazeni fotbalisté 
s pořádnou zásobou šampaň-
ského. Předseda klubu Jaroslav 
Colbert si vzal slovo a poděko-

val všem, kteří se zasloužili 
o  velký úspěch v  podobě po-
stupu, a když kapitán Jan Kalich 
převzal z rukou zástupce fotba-
lového svazu pohár pro vítěze 
1.B třídy, zahalily stadion mo-
drožluté světlice v  barvách 
klubu a  také ohňostroj. „Celá 
sezona i tento poslední domácí 
zápas ročníku včetně oslavy po-
stupu, to všechno je hlavně pro 
vás. Moc děkujeme za pod-
poru, bez vás fanoušků a také 
bez všech partnerů klubu by to 
nešlo. Díky všem a  užijme si 
oslavu,“ děkoval po zápase Ja-
roslav Colbert.           

Branky: 8., 23. a 27. T. Socha, 
10. M. Socha – 50. a 80. Černoch. 
Sestava Kopřivnice: Beňo – Marek 
(77. Kudělka), Kalich, Makový, Kel-

nar, Varga, Hruška, Vrba (87. Babi-
nec), Horák.,  M. Socha,  T. Socha 
(61. Ollender).  

Ohňostroj, modrožluté světlice, šampaňské. Mistři slavili   

Fotbalisté Kopřivnice si po posledním domácím zápase sezony užili oslavu postupu se svými 
fanoušky. Šampaňské teklo proudem.                                                               FOTO: MAREK HAVRAN

Běh kolem Červeného kamene přinesl nové traťové rekordy 
Kopřivnice (mha) – Anna Slívová a Pa-

vel Cimbálník vyhráli Běh okolo Červe-
ného kamene, sedmý podnik Lašské bě-
žecké ligy, když oba shodně vytvořili nové 
traťové rekordy. Šestikilometrového zá-
vodu se poslední květnový den účastnilo 
celkem třiašedesát běžkyň a běžců.  

Absolutním vítězem mezi muži se stal 
Pavel Cimbálník (AC Sportguides Rožnov 
p. R.), který šestikilometrovou trasu s pře-
výšením 150 metrů zvládl v  čase 21:35,0 
minuty a o dvanáct vteřin vylepšil traťový 
rekord závodu. Pavel Cimbálník tak vyhrál 
i pátý závod, ke kterému nastoupil, a drží 
si stoprocentní bilanci. Druhý skončil Ja-

kub Ambros (AKEZ), který pro změnu zase 
vyhrál zbylé dva podniky LBL, když trium-
foval v Příboře a ve Štramberku. Zde tedy 
skončil stříbrný o  minutu za vítězným 
Cimbálníkem. Stejně tak mezi ženami padl 
nový traťový rekord, postarala se o to 18letá 
juniorka z AKEZ Kopřivnice Anna Slívová, 
která zvítězila v čase 25:33,0 minuty.       

Výsledky, Lašská běžecká liga 2023, 7. zá-
vod sezony – Běh okolo Červeného kamene (6 
km): Muži A 19–39 let: 1. P. Cimbálník (AC Sport-
guides Rožnov p. R.) 21:35,0 min., 2. J. Ambros 
22:34,9, 3. Z.  Škuca (oba AKEZ Kopřivnice) 
23:32,5. Muži B 40–49 let: 1.  M. Tretera (AC 
Sportguides Rožnov p. R.) 22:45,7, 2. D. Mikala 
24:17,3, 3. M. Sochor (oba AKEZ) 24:33,3. Muži 

C 50–59 let: 1.  M. Škapa (MK Seitl Ostrava) 
24:42,0, 2. D. Hanke (AKEZ) 25:57,4, 3. V. Šurík 
(Lihhošť) 26:09,2. Muži D 60–69 let: 1. P. Škra-
bánek (MK Seitl Ostrava) 26:07,4, 2. M. Vrobel 
(Vroblici) 56 27:26,9, 3. P.  Kahánek (Pohoda 
Team Kopřivnice) 31:30,1. Muži E nad 70 let: 1. 
J. Kvita (AKEZ Kopřivnice) 37:06,1. Ženy F 19–
39 let: 1. V. Hanko (Veřovice) 27:09,5, 2. D. Valová 
(AKEZ) 27:43,6, 3.  T. Valentíková (Nový Jičín) 
27:49,6. Ženy  G 40–49 let: 1.  M. Mazáčová 
28:12,9, 2. Soňa Petrová 29:21,3, 3. Darina Krau-
sová (všechny AKEZ) 30:2,3. Ženy H nad 50 let: 
1. Drhová Marie (ZaFaR Frenštát p. R) 36:26,3, 
2. B. Bednarská (AC Sportguides Rožnov p. R.) 
40:51,2. Junioři 16–18: 1. J. Hlavica (Vivatsport) 
35:11,3. Juniorky 16–18: 1. A. Slívová 25:33,0, 2. 
V. Pavlíčková (obě AKEZ) 30:58,5.  

1.B třída sk. D po 26. kole 
(předposledním hraném) 

  1. Kopřivnice 25 22 0   3 101:20 66 

  2. Starý Jičín 25 19 2   4 90:36 59 

  3. Jeseník n. O. 25 17 5   3 84:33 56 

  4. Stachovice 25 17 4   4 45:30 55 

  5. Veřovice 25   9 6 10 39:45 33 

  6. Palkovice 25   9 5 11 59:51 32 

  7. Skotnice 25   9 5 11 37:62 32 

  8. Ostravice 25   8 6 11 47:56 30 

  9. Klimkovice 25   7 6 12 45:58 27 

10. Trojanovice 25   7 5 13 43:60 26 

11. Spálov 25   8 2 15 36:58 26 

12. Vlčovice 25   7 4 14 43:60 25 

13. Fryčovice 25   4 8 13 38:60 20 

14. Staříč 25   2 2 21 35:113   8


